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Details

Preis 25.988 €
19% MwSt.

Typ Pkw

HU 09.2027

Lieferdatum sofort

Leistung 140 kW / 190 PS

Leistung 190

Kilometerstand 83.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 10/2022

Hersteller Farbe Reflexsilber Metallic

Innenbereich Stoff

Emissionsklasse Euro6d

Ausstattung

Sicherheit

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS - ESP

- Isofix - Traktionskontrolle - Notbremsassistent

- Alarmanlage - Müdigkeitswarner - Notrufsystem

- Reifendruckkontrolle - Isofix Beifahrersitz

Umwelt

- Start/Stopp-Automatik

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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Komfort und Innenausstattung

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Servolenkung

- Standheizung - Sitzheizung - Elektr. Seitenspiegel

- Bordcomputer - Multifunktionslenkrad - Lichtsensor

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Schaltwippen - Winterpaket

- Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz - Gepäckraumabtrennung

- 3-Zonen-Klimaautomatik

Fahrerassistenz

- Regensensor - Spurhalteassistent

- Berganfahrassistent - Verkehrszeichenerkennung - Abstandswarner

- Geschwindigkeitsbegrenzer - Fernlichtassistent - Parksensoren vorne, Parksensoren hinten, Kamera

- Abstandstempomat

Multimedia

- Navigationssystem - Bluetooth

- Freisprecheinrichtung - Sprachsteuerung - Touchscreen

- USB - WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay

- Android Auto - Musikstreaming integriert - Navigationsvorbereitung

- Tuner/Radio, Radio DAB

Exterieur

- Metallic - Dachreling

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - Anhängerkupplung schwenkbar

Räder und Bereifung

- Leichtmetallfelgen

Sonstige

- Garantie

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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Fahrzeugbeschreibung

Ausstattungspakete:
Audio-Navigationssystem Discover Media Streaming & Internet (Touchscreen, Bluetooth, USB): Fahrassistenz-System:

Verkehrszeichenerkennung, Audiosystem Ready 2 Discover (inkl. Streaming & Internet, Touchscreen, Bluetooth)

Scheinwerfer LED: Leuchtweitenregelung

Winter-Paket: Sitzheizung vorn, Scheibenwaschdüsen heizbar

____________________________________________________________

Weitere Ausstattungen:
Getriebe: Automatik

Technik: Allrad, Bordcomputer, Start-Stop-Automatik, Schaltwippen

Assistenten: Müdigkeitserkennung, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Fernlichtassistent, Lichtsensor, Notbremsassistent, Berganfahrassistent,

Bergabfahrassistent, Spurhalteassistent, Spurwechselassistent, Abstandsregeltempomat, Abstands-/Kollisionswarner

Komfort: Servolenkung, Zentralverriegelung, Elektrischer Fensterheber, Sitzheizung, Elektrische Aussenspiegel, Teilbare Ruecksitzlehne, Tempomat,

Standheizung, Multifunktionslenkrad, Innenspiegel autom. abblendbar, Mittelarmlehne, Innenraumfilter, Lenksaeule einstellbar, ParkDistanceControl vorne

und hinten, Lordosenstütze, Lederlenkrad, Umklappbarer Beifahrersitz, Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage, Klimaautomatik-2-Zonen,

Klimaautomatik-3-Zonen, Funkfernbedienung

Sicht: LED-Hauptscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, LED-Rueckleuchten, Scheinwerferregulierung, Colorverglasung, Aussenspiegel beheizbar,

Rückfahrkamera

Sicherheit: ABS, Airbag, Beifahrer-Airbag, Wegfahrsperre, Seitenairbags, Alarmanlage, ESP, Antriebsschlupfregelung, Reifendruckkontrolle,

Traktionskontrolle, Kopfairbag, Knieairbag, Kindersitzbefestigung, Anhängerstabilisierung, Notrufsystem, Pannenkit, Isofix Beifahrersitz

Entertainment: Navigationssystem, Radio, Telefonvorbereitung, USB-Anschluss, MP3, Bluetooth, Freisprecheinrichtung, Apple CarPlay, Android Auto,

Sprachsteuerung, DAB, WLAN, Touchscreen, Musikstreaming, Navigationsvorbereitung

Umwelt: Abgasnorm Euro 6D, Grüne Umweltplakette

Qualität: Garantie

Sonstiges: Katalysator, Metallic, Alufelgen, Dachreling, Gepaeckraumabdeckung, Anhängerkupplung klappbar, Elektrische Parkbremse, Lenkradheizung,

Fahrerprofilauswahl, Winterpaket, Gepäckraumabtrennung

Weiteres:  Leuchtweitenregelung, Seitenairbag vorn mit Kopf-Airbag-Einheit, Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon, Dachreling, Getriebe 7-Gang -

Doppelkupplungsgetriebe DSG, Lendenwirbelstützen vorn, Scheibenwischer mit Regensensor, Servolenkung elektro-mechanisch und

geschwindigkeitsabhängig, Multifunktionsanzeige Premium (Farbdisplay), Radioempfang digital (DAB+), Notrufsystem, Antriebsart: Allradantrieb,

Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Automatische Fahrlichtschaltung (ALS) mit Leaving Home / Coming-Home-Lichtfunktion, LM-Felgen, Mittelarmlehne

vorn, Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP) Bremsassistent, ASR/ABS, EDS, Anhängerstabilisierung, MSR, Ablagefach am Dachhimmel, Start/Stop-Anlage

mit Rekuperation, Innenraumfilter: Aktiv Kombifilter, Klimaanlage Climatronic 3-Zonen inkl. Fondbedienung, Einparkhilfe vorn und hinten, Zentralverriegelung

mit Fernbedienung, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Shooting Star, Standheizung mit Standlüftung, Lenkrad heizbar (Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion,

Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, Spiegelabsenkung und Umfeldleuchte, Rückfahrkamera (Rear View), Gepäckraum-Abtrennung

(Netztrennwand), Tagfahrlicht LED, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Wegfahrsperre (elektronisch), Fensterheber elektrisch vorn und hinten,

Reifenkontroll-Anzeige, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitze (inkl. i-Size-Kindersitze), Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten), Airbag

Fahrer-/Beifahrerseite, Beifahrerairbag abschaltbar, Knieairbag Fahrerseite, Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn, Rücksitz geteilt / klappbar,

verschiebbar, Mittelarmlehne und Durchladefunktion, Frontscheibe Verbundglas getönt (Akustikglas), Metallic-Lackierung, Fzg. ohne Reifen-Reparaturkit,

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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ANHÄNGERKUPPLUNG schwenkbar.

- Int.KnNr: W006984

- Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. 

Willkommen bei den Fahrzeugmachern - Ihrem Partner für Qualität und Service! Schön, dass Sie sich für unser Angebot interessieren! Bei uns können Sie

Ihren Gebrauchtwagen ganz einfach und bequem in Zahlung geben - fair, transparent und unkompliziert. Unsere Leistungen für Sie auf einen Blick: ?

Unverbindliche Probefahrt möglich ? Individuelle Finanzierungsangebote - passend zu Ihrem Budget ? Persönliche Beratung per Telefon oder E-Mail ?

Virtuelle Fahrzeugbesichtigungen per Videochat oder Live-Tour Ihr Wunschfahrzeug - ganz nah, auch aus der Ferne: Nutzen Sie unsere digitalen Services,

um Ihr neues Fahrzeug besser kennenzulernen - bequem von Zuhause aus. Unser Versprechen: Alle Fahrzeuge werden vor Übergabe gründlich in unserer

hauseigenen Werkstatt geprüft - für Ihre Sicherheit und Zufriedenheit. Jetzt Termin vereinbaren! Ob telefonisch oder vor Ort - wir freuen uns, Sie persönlich zu

beraten und bei einer Besichtigung oder Probefahrt begrüßen zu dürfen. Bitte beachten Sie: Trotz größter Sorgfalt können Tippfehler und Irrtümer nicht

vollständig ausgeschlossen werden.-

____________________________________________________________

- quality by dotzilla

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 8,0 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 182.0 g/km
CO2-Klasse: G 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 10,1 l/100km
Kraftstoffverbrauch Stadtrand: 7,9 l/100km
Kraftstoffverbrauch Landstraße: 7,0 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 8,2 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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